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1. Hipotetyczny komputer zapisuje 8-bitowe stowa w
formacie zmiennoprzecinkowym. Jeden bit jest
przeznaczony na znak liczby, drugi bit -na znak
wyktadnika, ostatnie cztery bity — do zapisu
mantysy. Eplison € maszyny wynosi:

(A)28

(B)2+

(C)23

(D)2
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2. Inzynier pracujacy w Departamencie Obrony pisze program,
ktdéry przedstawia nieujemne liczby rzeczywiste w formacie
statoprzecinkowym (integer). Najwieksza nieujemna liczba
catkowita zapisana na 5 bitach, dla ktdrej nie wystapi
jeszcze nadmiar statoprzecinkowy, wynosi:

(A) 16

(B) 31

(C)63

(D) 64
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3. Reszta w szeregu Maclaurina jest zdefiniowana
jako:
Xn+1
R,(x)= () n=0, 0<c<x

T (n+1)!

Najmniejsza liczba n wyrazéw rozwiniecia funkcji
sin(x) w tym szeregu, ktorg trzeba uwzgledni¢
aby otrzymac wartos$¢ sin(0.1) z btedem
bezwzglednym nie przekraczajagcym 10-® wynosi

(A)3

(B)S5

(C)7

(D)9
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4. Wyznaczajac objetos¢ szescianu o boku 10 cm,
niepewnos¢ wzgledna wyniku pomiaru kazdej
krawedzi wynosi 10%. Wzgledna niepewnos¢
procentowa wyznaczenia objetosci to:

(A)5.477%

(B)10.00%

(C)17.32%

(D)30.00%
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5. Komputer, ktory wyniki obliczen zaokragla do 4
cyfr znaczacych przedstawi iloczyn
66.666x33.333 jako:

(A)2220
(B)2221
(C)2221.17778
(D)2222
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